Rakennustekniikan laboratorio
RAK-33010 Rakenteiden mekaniikan jatkokurssi
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Ratkaise oheisen kuvan mukainen tehtiivi
elementtimenetelmiilld. Midritd myds tuki-
reaktiot. d/D=2/3

Madéritd myos tehtdvéan vidntomomenttikuvio

sekd leikkausjénnitysten arvot rakenteen eri
kohdissa.

2. Ratkaise oheinen vaantotehtdva, kun vain-

tosauvaa kuormittaa tasainen vaanto-
momenttikuorma m sekd vadntomomentti
M . Médritd tukireaktiot, vaantomomentti-
kuvio sekd leikkausjannitykset. V&ainto-
sauvan paksumman osuuden halkaisija on
D ja ohuemman halkaisija on D/2. Materi-
aalin liukukerroin on G.



